





■ 2023年8月22日(星期二)

◇国际要闻◇



香港中通社8月21日 当地时间20日,苏丹武 装部队与快速支援部队继 续在首都喀土穆及其周边 的北喀土穆、恩图曼三市 组成的首都圈、西部达尔 富尔地区等地激烈交火。 喀土穆南部地区战事升

苏丹武装部队 20 日对 喀土穆南部的体育城展开 猛烈空袭和炮击,该地区 是快速支援部队在首都圈 南部的核心阵地。同时, 火,造成8名平民死亡,另 冲突双方使用坦克、重炮 有多人受伤。 等重型武器在附近的装甲

兵总部附近展开激战。双 方战火持续一整天,浓烟 几乎覆盖整个首都圈南

表声明,称当天在首都喀 土穆南部的战斗中造成快 速支援部队数百人死伤, 并击毁对方5辆坦克、2座 加农炮,缴获3辆坦克和 多辆武装车辆。

苏丹武装部队还指责 快速支援部队向居民区开

此外,快速支援部队

美国西雅图发生枪击案 致3死6伤

中新社旧金山8月 孤立事件。 20 日电 据美国媒体报 道,美国华盛顿州西雅图 阿德里安·迪亚兹 20 日 市当地时间20日发生一 起枪击案,造成3人死 今年夏初以来西雅图"枪 亡、6人受伤。

美联社援引西雅图 势" 警方的话称,20日4时30 分左右,该市南部一家水 烟店附近发生枪击案。 一名22岁男子和一名33 数量却在明显增加。今 岁男子当场死亡,一名30 年7月,该市发生18起涉 岁女子送医后重伤不 及至少20发子弹的枪击 治。该起案件还造成6案,其中大多数案件涉及 人受伤,其中一名23岁 多名枪手。迪亚兹补充 男子情况危急。

《西雅图时报》报道 找到4000多枚弹壳。 称,西雅图警方拒绝透露 定,但警方认为这是一起 因各类涉枪事件死亡。

西雅图警察局局长 表示,该起枪击案反映了 支暴力令人不安的趋

他说,虽然在此期间 当地枪击案数量在减少, 但单起案件涉及的子弹 说,今年西雅图警方已经

据美国"枪支暴力档 嫌疑人的数量,但证实已 案"网站的统计数据,今 起 获 至 少 5 支 涉 案 枪 年美国已发生 456 起造成 支。截至20日下午,该至少4人伤亡的大规模 起枪击案的原因还未确 枪击事件,接近2.75万人

的工程兵总部展开围攻, 此地的苏丹武装部队借助 强大火力坚守阵地。

外围的苏丹武装部队 连接恩图曼与北喀土穆的 沙姆巴特大桥的控制权。 这座大桥连接著快速支援 部队从西部达尔富尔地区 向首都圈输送兵力和武器

的补给线,双方围绕该区 区使用重炮、坦克等重型 域的争夺已经持续数十 武器相互攻击,战火持续

场达尔富尔地区,冲突双 方在苏丹第二大城市、南 达尔富尔州首府尼亚拉市 的新一轮激战进入第11

冲突双方分别占据该 市西部和东部,在多个地

升级,整个市区陷入全面 在冲突的另一个主战 混乱。目前,当地所有医 院 均 已 停 止 服 务 , 通 信 和 网络服务也已全部中断,

> 苏丹武装冲突4月15 日爆发于苏丹首都喀土穆 及其周边,随后蔓延至苏 丹其他地区,并持续至今

几乎与外界完全隔绝。

美韩联演启动之际 金正恩视察人民军海军东海舰队

劳动党总书记、国务委员长 队,了解战备等情况。

朝中社发布新闻稿称, 金正恩视察了朝鲜人民军海 军东海舰队近卫第二水上舰 及备战情况、军人的部队生 现代性和战斗能力。 活和军港改建计划。他还登 上即将进入海上警戒值勤的 警卫舰,具体了解军舰武器 装备和战斗准备状态

中新网8月21日电 据路透社报道,美国白宫 官员当地时间20日表示, 拜登政府计划敦促所有美 国人今年秋季接种新冠疫 苗加强针,以应对新一轮 感染。

据报道,白宫官员表 数有所增加,但总体水平 座"(Fornax)有效。

坚决保持经常性动员姿态,同 时进一步加快军舰改造和舰 队所属军舰的战斗动员准备 军武器装备现代化,提高海军

之际,韩国与美国联合展开的

报 道 称, 金 正 恩 当 天 还 "乙支自由护盾"(UFS)军演当

朝中社此前报道,朝鲜 金正恩强调,朝鲜人民军 人民军总参谋部发言人发表 东海舰队下属水面舰艇部 海军有著保卫国家主权与安 声明说,针对美国近日再次 全方面的重大使命和任务,海 派遣战略侦察机侵犯位于朝 (即专属经济区),朝方正在

> 美韩 UFS 正式演习将分 为两部分进行,第一部分将于 朝中社的报道并未说明 21日至25日进行,第二部分将 金正恩是何时进行的此次视 于28日至31日进行。除陆海 察。不过,在上述新闻稿发布 空三军和海军陆战队外,美国 本土以及驻韩太空军也将参

INDONESIAN 印尼猫屎咖啡 **Semen Instan** GRAND ELEPHANT MORTAR

印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY

AUTHENTIC



GREAT SHELLE

演。据悉,B-1B战略轰炸机等 美国战略武器被调派并参演 的可能性较大。

美政府将敦促民众接种新冠疫苗加强针 以应对新一轮感染

依然较低。

初步数据显示其新研发的 示,美国疾病控制和预防 新冠疫苗对新冠病毒变种 新技术公司(BioNTech SE) 中心报告的感染和入院人 "厄里斯"(Eris)和"天炉 等新冠疫苗厂商,都开发

据报道,莫德纳公司 报道称,美国药企莫 (Moderna)、诺瓦瓦克斯医 德纳公司(Moderna)17日称, 药(Novavax)、辉瑞制药有限 公司(Pfizer)以及德国生物 了针对 XBB.1.5 亚型毒株 人接种新冠疫苗加强针。

的疫苗。

几家公司预计新研发 的疫苗能够在未来几周内 上市,供秋季疫苗接种使 用,目前仍等待美国和欧 洲卫生监管机构的批准。

报道称,美国白宫官 员表示,除流感疫苗和呼 吸道合胞病毒疫苗(RSV疫 苗)外,还将鼓励所有美国

